
  

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

1. pon  † Emil Doplihar – obletna St. zakonska 

2. tor  † Bojan Mrevlje, Tabor 33 Maša ob 7.30 

3. sre Sv. Frančišek Ksaver † Jože Rijavec, Brdo Starši 2. triade 

4. čet  † Andrej Kralj, 8. dan  

5. pet  † Jožef Mrevlje, Tabor 35 
Miklavževanje 
Sodelovanje 9. razred 

6. sob Sv. Nikolaj (Miklavž) † Ana Rojc – obletna, Saksid 26c 
Strežniške vaje 9.30 
Otroški pevski zbor 10.30 

7. ned 
2. ADVENTNA 
NEDELJA 

                  Zalošče 8.15 – † Rozina Lozej, Zalošče 19 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Ana Birsa, 8. dan 

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• Maše med tednom so spodaj v kapeli. 

• Adventne koledarčke lahko otroci vzamete zadaj 
pri verskem tisku! 

• Miklavž nas bo obiskal v petek, 5.12. ob 17h. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 9. razreda, 
ki tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9. uri. 

• Strežniške vaje so v soboto ob 9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 
10.30 v veliki veroučni učilnici. 

• Svetogorske podobe lahko prevzamete zadaj v 
prezbiteriju oltarja sv. Danijela. 

• Jaslice v Zaloščah pripravlja Saksid, v Dornberku  
pa Gregorčičeva, Skominova in Čuklja. 

• Župnijska duhovna priprava na božič bo v soboto 
13.12. popoldne. Po maši bo srečanje za mlade v 
okviru 'Večerov za mlade', ki se ga udeležijo tudi 
birmanci. 

• Srečanje za starše 2. triade veroučencev je v 
sredo po maši.  

 
ŽUPNIJA PRVAČINA 

• MIKLAVŽEVANJE:  naša župnija vabi otroke na 
Miklavževanje, ki bo v petek, 5. decembra ob 17. 
uri. Miklavža bomo pričakali v naši cerkvi. Starši 
prijavite otroke čimprej, vaš prispevek je 5€.  
Pokličite na telefon: 031 294 684. 
 

 

 
IZŠLA JE NOVA ŠTEVILKA REVIJE MLADJE 
 
Nekaj mesecev je naokoli in že je prišel, kot bi 
rekel naš gospod župnik, »Ta veseli dan ali izšla 
je nova številka revije Mladje!«. Za vas smo 
pripravili posebno številko, ki kot nalašč sovpada 
z začetkom adventnega časa. V njej boste našli 
veliko zanimivih, novih, poučnih in razmišljujočih 
prispevkov naših ustvarjalcev. Nismo pozabili 
niti na križanko in recepte za slastne praznične 
dobrote.  
 
Da pa se bomo v adventu dobro pripravili na 
rojstvo našega Odrešenika, je tu še prav 
posebna adventna priloga, ki vsebuje adventne 
vzpodbude, družinske izzive, intervjuje, filmske 
predloge in še bi lahko naštevali.   
 
Tako velikega zalogaja kot je revija s prilogo 
seveda ne bi bilo brez vseh ustvarjalcev, piscev. 
Iskrena hvala vsem! V adventni čas stopimo 
skupaj, z odprtimi srci in revijo Mladje. V 
uredništvu upamo, da vam bosta tako revija kot 
adventna priloga v pomoč za poglobljen vstop v 
december. 
 
 

Uredništvo revije Mladje 
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SKUPNA OZNANILA 
Vabilo mladim: če bi kdo želel na 'karočke' danes ob 
18.00 naj mi pošlje SMS.  
Adventni večer z Markom Rijavcem ob razlagi 
Pridigarja in Visoke pesmi. Kdaj: V sredo, 3. 
decembra v Petrovem domu v Šempetru pri Gorici, 
18.30 

VABILO 
V soboto, 6.12.  po večerni maši, vabljeni v kapelo 
župnije Dornberk na POTApis, kjer bomo predstavili 
kako smo prostovoljke preživele poletne tedne na 
misijonu v Kazahstanu pri slovenskemu misijonarju 
bratu Mihu Majetiču. Lepo vabljeni!  
                                                                       Sara Vodopivec 

MOLITEV ZA BIRMANCE IN PRVOOBHAJANCE 
V letošnjem letu bomo v župniji Dornberk kot vsako 
leto praznovali praznik prejema prvega 
Svetega obhajila, poleg tega pa bomo praznovali 
tudi podelitev zakramenta Svete birme. 
Prvoobhajanci in birmanci se na prejem 
zakramentov že pripravljajo. Ker pa je Cerkev 
občestvo kristjanov je naloga vseh nas, da jih pri 
tem podpiramo z zgledom in molitvijo. V ta namen 
smo pripravili posebno molitev zanje. Vsi ste lepo 
vabljeni, da jo vzamete pri izhodu iz cerkve. 
Animatorji birmnacev 
 

ZAHVALA za pripravo delavnice adventnih 
venčkov vsem, ki ste se je udeležili, še posebej 
tistim, ki ste jo pripravljali.  
 
 



   
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 

Na poletni dan leta 386 je mladi Avguštin sedel 
pod smokvino drevo v milanskem vrtu in bridko 
jokal. Bil je v krizi smisla, vere in samega sebe. 
V tistem trenutku je zaslišal skrivnosten glas 
otroka: »Tolle, lege… Vzemi in 
beri…« Prepričan, da prihaja ta glas od Boga, 
je stekel v hišo, odprl sveto pismo in pogled mu 
je obstal na besedah iz Pisma 
Rimljanom: »Živimo pošteno, kakor se podnevi 
spodobi: ne v požrešnosti in v popivanju, ne v 
posteljah in v razuzdanosti, ne v prepirljivosti in 
v nevoščljivosti. Pač pa si oblecite Gospoda 
Jezusa Kristusa in ne skrbite za meso, da bi 
stregli njegovim poželenjem.« (Rim 13,13–14). 
 

 
Na sliki: sveti Avguštin 

 

V tistem trenutku je razuzdani Avguštin postal 
iskalec resnice in danes ga poznamo kot 
mogočnega svetnika in cerkvenega učitelja. 
Vse zaradi nekaj vrstic »duhovne hrane«. 
 
Podobno se je zgodilo tudi pred nekaj desetletji 
v Združenih državah Amerike. Trinajstletna 
protestantska deklica Julia Mary Darrenkamp 
iz Lancastra v Pensilvaniji je s prijateljico med 
poletnimi počitnicami zahajala v knjižnico in 
raziskovala cerkve.  
 

                                                                 >>> 

Povsem po naključju sta našli staro, obrabljeno 
knjigo Pesem o Bernadki, zgodbo o sv. Bernardki 
in Marijinih prikazovanjih v Lurdu. Knjiga ju je 
prevzela – tako zelo, da sta začeli brati vse, kar 
sta našli o Mariji in svetnikih. Njunim staršem to 
ni bilo razumljivo, a dekleti sta nadaljevali iskanje. 
 
To ju je pripeljalo v knjigarno sester hčera sv. 
Pavla v Filadelfiji – in kmalu v katoliško cerkev. 
Julia je pozneje vstopila celo v samostan. Na 
televizijskem pričevanju je kasneje dejala: »Vse 
se je začelo zaradi tiste ene knjige. Če je ne bi 
našla, bi bila danes babica nekje v Pensilvaniji. A 
Bog mi jo je položil v roke in našla sem svoj 
poklic.« 
 
Zgodba Avguština in zgodba sestre Julie se 
srečata v enem: duhovno branje spreminja 
življenja. Sveti Frančišek Saleški je 
zapisal: »Dobra knjiga je kot zvonec, ki kliče srce 
k Bogu.« 
 
Duhovno branje nas vabi k tišini, naš pogled upira 
k Bogu in poglablja naše molitve. O tem je zelo 
preprosto, a hkrati globoko spregovorila tudi neka 
preprosta redovnica: »Duhovno branje je olje, ki 
ohranja mojo svetilko molitve prižgano.« 
 
Ko vstopamo v advent, čas budnosti in 
hrepenenja, je prav duhovno branje čudovit način 
priprave na Odrešenikovo rojstvo. Dnevni 
odlomek iz evangelija, življenjepisi in razmišljanja 
svetnikov ali stran dobre krščanske duhovne 
knjige lahko v srce prinese svetlobo, ki jo bomo 
nosili skozi ves dan in nas bo počasi, a temeljito 
preobražala in krepila. 
 
Naj nas torej v teh tednih spremlja skrivnostni 
klic: »Tolle, lege – vzemi in beri.« 
 

 

                                                   Sodelavec oznanil    
 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Vodnikova ul. do št. 24 
          
            

Prvačina: 81-100 
 
Zalošče: Zalošče 1-15 

BRALCI 
 

Dornberk: 1. skupina 
 
Zalošče: 4. skupina 
 
Prvačina: 1. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 
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